
Оформление тезисов
Тезисы на русском и английском языке должны быть оформлены с использованием текстового редактора Word без применения каких-либо стилей (т. е. нормальным стилем) шрифт Times New Roman, размер 12 пт, выравнивание по ширине, межстрочный интервал 1.0. Только название давать заглавными буквами. Указываются фамилия, и.о. авторов, фамилия докладчика подчеркивается. При принадлежности авторов к различным учреждениям необходимо ввести соответствующие номерные пометки верхним индексом после инициалов. Для научного учреждения следует указать полное официальное название, адрес, телефон и факс. После «шапки», состоящей из названия, ф.и.о. авторов и адреса(ов) с указанием e-mail следует сделать дополнительный пробел. Не следует выделять что-либо в тексте жирным шрифтом. Выделять курсивом (например, Vicia faba) только латинские названия растений. Таблицы, формулы, рисунки и цитирование литературы не допускаются.  Объем каждой версии тезисов (русской и английской) не более 1 страницы А4 (210 х 297 мм) с полями со всех сторон по 2 см. Принимается только электронный вариант тезисов, наличие английского варианта обязательно. 

Тезисы присылать отдельным прикрепленным файлом по электронной почте Носову Александру Владимировичу по адресу: invitro2013@gmail.com до 1 мая 2013 г. Все тезисы и их английские варианты должны быть в виде отдельных файлов. Файл следует назвать: фамилия_и_о_abstrus или фамилия_и_о_absteng (например ivanov_a_t_abstrus). Если тезисов несколько, то после фамилия_и_о ставить цифру (например ivanov_a_t_abstrus1 и ivanov_a_t_abstrus2).
 Публикация одних тезисов без участия в конференции - 200 руб. плюс 100 руб. при необходимости пересылки сборника тезисов по почте. Публикация дополнительных тезисов оплачивается отдельно.
Оргкомитет оставляет за собой право отклонить небрежно оформленные тезисы, тезисы с большим количеством ошибок и не соответствующие тематике конференции. Подтверждение о принятии или отклонении тезисов будет направлено авторам в течение 15 дней после их получения Оргкомитетом. Просьба не переводить оргвзнос до подтверждения принятия тезисов.
Одновременно с публикацией тезисов планируется издание трудов конференции. Участникам, заинтересованным в опубликовании статьи в трудах, необходимо одновременно с тезисами прислать статью, оформленную по правилам журнала “Физиология растений”, объемом не более 6 стр. Файл следует назвать: Фамилия_и_о_publ (например, ivanov_a_t_publ).

Правила для авторов : http://www.maik.ru/cgi-perl/journal.pl?lang=eng&name=fizrast&page=guid
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